

PUBLICAȚIUNE.

Pentru statornicia definitivă a listei viriliștilor în reprezentanța orașului Brașov pro 1889, subscrișa comisiune în înțelesul §-lui 33 al art. de lege XXII din 1886 — va ține ședință publică **Mercuri în 3 Octomvrie (21 Septembrie 1888)** la 3 ore postmeridiane în sala statului orașănesc.

Cei interesați se avertază despre acesta. **Brașov, în 17 (29) Septemvrie 1888.**

Inouă Lengeru m. p.
președintele comisiunii pentru conscrierea viriliștilor.

Nr. 5600—1888.

PUBLICAȚIUNE.

La subscrișul căpitanată se află următoarele obiecte găsite:

Mai multe sume de bani în argint și hârtă; giuvaericele și anume: brochuri, brațetele, cercei, un orologiu de damă dimpreună cu lanț, mai departe diferite năframe, corturi și icone.

Se provăcă deci toți păgubași ca la casă decât vor fi în stare să și documenteze dreptul de posesiune, să și ridice obiectele dela subscrișul căpitanată.

Asupra acelor obiecte însă, cari începând cu ziua acestei publicări, nu se vor ridica dela subscrișul căpitanată în decursul unui an, se va dispune conform dispozițiilor legale. **Brașov, 19 Septemvrie 1888.**

Căpitanatul orașănesc.

Care este cea mai bună hârtia pentru țigări?

Acastă întrebare foarte importantă pentru fii-care fumător de țigări s'a stabilit deja în modul cel mai nedubios.

Nu este reclamă goală, ci un fapt constatată prin autorități științifice de primul rang pe baza analizei comparative a diferitelor hârtii de țigări mai bune, ce se află în comerț, că hârtia de țigări

„LES DERNIERES CARTOUCHES”
și
„DOROBANȚULU”

din fabrica **BRAUNSTEIN FRÈRES** la Paris,
65 Boulevard Exelmans,

este cu deosebire cea mai ușoară și cea mai escelentă.

După ce s'a stabilită acesta între altele prin **Dr. Pohl**, profesorul la facultatea tehnică în Viena, **Dr. Liebermann**, profesorul și conducătorul alu stabilimentului chimic de stat în Budapesta, și o **analisă comparativă**, făcută în Iuliu 1887 după puncte de vedere nouă igienice de către **Dr. Soyka**, profesorul de Hygienă la Universitatea nemțescă din Praga, a produsu chiar rezultatul strălucit, că hârtiele de țigări „**Les dernières Cartouches**” și „**Dorobanțul**” suntă cu 23—74% mai ușore, și că împărtășește fumului de tutun cu 23—77% mai puține părți streine, ca celelalte hârtii analisate. Veritabilă este numai aceeași hârtia, a cărei Etiquetă sémână cu desemnulu aci imprimat și care ortală firma **Braunstein Frères**.

Fabrica a deschis unu depositu pentru vëndare en gros a hârtiei de țigări și a tuburilor pentru țigări

BRAUNSTEIN FRÈRES,

193,50—41

WIEN, I. Bez., Schottenring Nr. 25,

și află aceste articole la tôte firmele mai mari, cari au de vëndare asemenea mărfuri.

Turnătoria de feru și fabrica de mașini a lui SCHLICK

SOCIETATE PE ACȚII

Budapesta

FABRICA ȘI DIRECȚIUNEA:

VI. Aeusserer Waitznerstrasse 1696/1699.

BIROUL ÎN ORAȘU ȘI DEPOSITULU:

VI. Waitznering 57.

Mașini de sémână în brazdă „**TRIUMPH**” și „**HALADAS**” patentate ale lui **SCHLICK**.
Mașini de sémână care împraștie grăunțele;

Pluguri patent. ale lui Schlick cu 2 și 3 fiare
Pluguri-Rayol patent. ale lui SCHLICK.

Pluguri cu unu feru originale **Schlick și Vidats**,
Unelte agricole, grape, fărîmători de bulgări,

Tecători, tăietori de sticle, mașini pentru mustu de sticlă, bătoase de porumb, (cucuruz) Măși pentru fărîmată. Garnituri de treierat cu vaporu și cu vârtejă (Göpel). Mori pentru curățit, Mori pentru măcinat.



Părți apartinătoare de tôte sistemele de pluguri pentru rezervă se află la depositu.

Prețurile cele mai eține. — Condițiunile de plată foarte favorabile. — Prețuri-Cuente la cerere gratis și franco.

OBSERVAȚII.

Ne onorăm a aduce la cunoștința p. t. D-loru Clienti, că de și am mutată partea cea mai mare a birourilor noastre ce se află în Budapesta **VI., Waitzner-Boulevard No. 57**, în stabilimentulu fabricii noastre aflător: **Budapesta, VI., Aeusserer Waitznerstrasse Nr. 1696—99**, totuși susținem în interesul și pentru comoditatea onor. d-ni clienți unu birou în oraș, în localitatea de până acum, unde se află unu depositu cu tôte produsele noastre de obiecte pentru țidiri și de mașini agricole.

26,18—14

Direcția turnătoriei de feru și a fabricii de mașini a lui Schlick, societate pe acții.

R E F A T !

APA MINERALĂ

„R E F A T”

introdusă numai de scurtu timp în comerț, în urma cualităților ei superioare precum și a gustului escelent este deja în generalu recunoscută și plăcută.

Se află totdeauna prospetă în cele mai multe băcării, magazinuri de vinu, farmacii și restaurațiuni, precum și pentru cumpărări en-gros la Depositul principalu

G. GIESEL,

Brașov, Strada Teatrului Nr. 312.

180,12—10

R E F A T !

Rugăm pe domni abonați ca la reînnoirea prenumerațiunei să binevoiască a serie pe cuponulu mandatului postal și numerii de pe fâșia sub care au primitu diarulu nostru până acuma.

Administrațiunea „Gazetei Transilvaniei”.

Tipografia A. MUREȘIANU, Brașov.

REFAT!